
Ébresztõ a hazáért, rendületlenül tüntetünk a Kossuth téren!
szeptember 21. - október 20-ig, 18:30-22 óra között

Honvédõ, 
 Alkotmányos 
Rend a 
Célunk!

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

 „Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

        I. évfolyam, 15. szám              2007. október 11. csütörtök              Harcunk 390.  napján

A „Kossuth téri” Magyar Nemzeti Bizottság 2006 követelései

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék“

VÁDIRAT

Hatalmasok és gazdagok 
– nincs szaga a pénznek –, 
kifosztanak és gyilkolnak,
s bolondnak is néznek.  
Szótlan-tétlenül és gyáván 
miért engeditek?  
Õsi lobogónkat 
mért csak lengetitek?  
Ezt az aljas sátánhordát, 
világ szégyenére, 
pokol fenekére, 
miért nem kergetitek?  
Jöttök, néha sokan, 
néha rengetegen, 
de miért nem együtt, 
miért nem elegen?

Szabolcsy Balázs

A petíció teljes terjedelme a 
www.harcter.hu oldalon olvasató

TARTALOM

• Váltsunk kormányt! 
Váltsunk ellenzéket?

• Sûrgõsséggel 
megoldandó 
közérdekû 
feladatsor

• Csõbe húztak 
minket

• Elítéltek

• Tiborc panasza

6. Követeljük független, nem parlamenti pártok, vagy 
kormány által kinevezett vizsgálóbizottság fölállítását,  
a felelõsök megnevezését, majd büntetõeljárás kezde-
ményezését. Követeljük Such György felelõsségének 
megvizsgálását is!

7. Követeljük az 1956 okt. 25-i Kossuth téri sortûz, 
tetõkön megbúvó gyilkosaik nevének minden közmédiá-
ban és napilapokban való megnevezését, ahogyan azt 
Kéri Edit, Körömi Teréz már megtették. 

Ezt a listát egyedül a Nemzetõr címû hetilap hozta 
le! A Magyar Rádióban történt terror módszerei kísértetie-
sen hasonlítanak az 1956-os megtorlásokhoz. Ez pedig egy 
demokráciában tûrhetetlen. Nem lehet napirendre térni 
felette!

Mi nem vagyunk sem szélsõjobb, sem csõcselék, hanem  
erkölcsi megújulásért tüntetõk, akik követelik a társadalmi-
gazdasági célok és az eléréséhez vezetõ módszerek alapvetõ 

újraértékelését. A Kossuth téri demonstrálók 
nem az erõszakot, hanem a tisztességet, 
szakszerûséget, becsületességet akarják látni 
a politikusaiktól.

Tudomásunk van róla hogy az ország 
erõforrásai olyan csatornákon folynak 
el, melyek könnyen, gyorsan elzárhatók. 
E veszteségek feltárása épp úgy nem tûr 
halasztást, mintha egy hajón ütött lék eltö-

mése sem. Hiába áldoz bármennyi munkát, vagyont az ország 
a veszteségei csökkentésére, ha a veszteségek az elhallgatott 
folyamatokkal újra- és újraképzõdnek. Az ilyen feltáró munka 
elõli elzárkózás egyenes bizonyítéka a jóhiszemû, nemzeti 
érdekû gazdaságpolitika elutasításának. 

Budapest, 2007. szeptember 20

Gonda László MNB 2006 ügyvivõ 
Dr.Bene Gábor MNB 2006 titkár

(Folytatjuk elõzõ számunkból)

3. Fölszólítunk minden felelõs magyar állampolgárt, 
hogy tegye a jelenleg érvényben lévõ alaptörvény szerinti 
kötelességét!

A politikai elitnek tudomásul kellene már végre venni, 
hogy ez a magyar állam hazugságban fogant és nélkülözi az 
elõzetes demokratikus megalapozást. Újonnan kell kezdeni 
az alapoknál a társadalmi szabályok építését és nem egy 
„ideiglenesen hazánkban állomásozó”, ún. alkotmányra 
alapozni. 

4. A magyar hagyományokra alapozott, valódi rend-
szerváltást akarunk! 

Elfogadhatatlan, hogy a magyar 
köztelevízióban olyan elõfordulhat, hogy 
a legnagyobb ellenzéki párt nem szere-
pel az egyik legfontosabb, napi 3 órás 
politikai mûsorban. Ahol ezt el lehet 
fogadni, napirendre lehet térni felette, 
ott még a demokrácia látszata 
is hiányzik. A fenti deformált 
illegitim demokráciában vi-
szont igen.

5. Azonnal teremtsék meg 
a feltételeit annak, hogy a 
legnagyobb ellenzéki párt is 
szerepeljen a reggeli 3 órás 
mûsorban. Egyben kezdjenek a tüntetõk 

által kijelölt képviselõkkel együtt 5 párti nyilvános vitát 
a köztelevízióban. 

A demokrácia írott és íratlan szabályait be nem tartó, és 
legkésõbb az õszödi beszéd után le nem mondó miniszterel-
nök, illegitim hatalmának megtartása érdekében a rendõrség 
2006 szeptember 18-ától a Magyar Rádió épületében sza-
badtéri fogdát rendezett be. Az egyenruhásoktól megszállt, 
rendkívüli módon megerõsített intézményben történtekre 
ízelítõt ad a Magyar Nemzet május 12-i melléklete: „Ha valaki 
elesett, ütni kezdték, amíg fel nem állt. A kísérõk váltották 
egymást, az újak rögtön ütéssel kezdték. Néhány sarok után 
valamelyik udvarra kísértek, talán a rohamosztag bázishelye 
lehetett. Hátratett, megbilincselt kézzel letérdepeltettek, így 
kellett maradni egy-másfél órát.” 
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„Megfogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán”KOSSUTH TÉR  2006
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Váltsunk kormányt! Váltsunk ellenzéket?

Tisztelt Elnök Úr!

Bebizonyosodott, hogy a zsákmányt féltõ párt arisztokraták 
kormányzata ellen, 2006 szeptem ber 17-e óta folyamatos, pártoktól 
független, spontán szervezõdött tiltakozások és tüntetések Magyaror-
szá gon, a nyugati demokráciákkal ellentétben nem vezetnek ered-

ményre, s a – hazugságokká 
vált – kormányzati ígéretek 
visszavonásának kikényszerí-
tésére, még a népszavazás 
kiírását sem lehet elérni, 
nemhogy az intézkedések 
visszavonását.

A nemzetellenes több-
pártrendszerû, lopakodó dik-
tatúra elleni nyílt és radikális 
fellépésre most kedvezõ a 
törté nelmi pillanat. Nem 
várhatunk tovább! Legké-
sõbb 2007. október 23-ig 
követeljük a kormány lemon-
dását és az ország gyökeres 
átalakításának megkezdését, 
párbeszéd keretében. 

Ellenkezõ esetben az 
események rossz irányt ve-
hetnek, aminek az egész ma-
gyar nemzet lesz kárvallottja. 
Ha Önök nem lépnek, akkor 
felmerül a gyanú, hogy mint 

már annyiszor történelmünk-
ben, most is kollaboráns az egész politikai elit, (egy általunk nem 
látható, de ér zé kel hetõ és a történelmi ismeretekkel rendelkezõk 
számára behatárolható) háttér ha talom mal.

A történelmi felelõsség vállalása elõl – politikai szereplése, 
valamint mintaszerû, példás családjának jövõje érdekében – Ön 
sem térhet ki az utca nyomása elõl. Önben kell legyen elég erõ és 
elszántság ahhoz, hogy híveivel és pártszövetségeseivel együtt felvál-
lalják a dikta tó rikus jellegû kormányzat és kufár hordáik elleni nyílt 
küzdelem karakteresebb felvállalását.

Sajnos, ma már nem remélhetjük, hogy a Köztársasági Elnök 
Úr – a morális válságra való, általa is kimondott hivatkozással 
– feloszlassa a parlamentet és új választást írjon ki. Hiába olvashat-
tuk a 2006.november 26-i Népszabadságban megjelent interjúban, 
hogy a MeH hamis gazdasági adatokat küldött a Köztársasági elnöki 
hivatalába, közvetlen az Országgyûlési választások elõtt is, tehát tör-
vénybe ütközõen megtévesztette a választókat, következmények 
nélkül maradt.

További kezdeményezéseket fogunk javasolni október 23-ig, de 
most tekintse ezt utolsó fi gyelmeztetésnek, mert az Önök választói 
is türelmetlenek. 

Kérem, tekintsen minket addig lehetséges szövetségesének, 
amíg Önök a nem alku tárgyává tehetõ, követeléseinkkel azono-
sulni tudnak. Kérem, tekintse alap ve tõ köve te lé sünknek a mellékelt 
petíciót, amit a Magyar Televízió csak részben, a Magyar Rádió pedig 
csak töredékeiben hozott nyilvánosságra.

Kérem tisztelettel, hogy érzékelje, mi, az MNB 2006 Önöktõl 
jobbra állunk, akiket Önök közül is többen összemosnak a hazánkban 
alig jelen lévõ szélsõjobbal, ill. sértõ jelzõket használnak irányunkba. 
Nem fogadjuk el, amit legutóbb Ön állított, Önöktõl jobbra nem lehet 
tisztességes politikai erõ. Van. Nemzeti, de nem soviniszta. A Szent 
Korona eszmeisége alapján, minden magyar érzelmû honfi társunkat 
a nemzet részének tekintünk.

A mi szimbólumunk alapja a honalapítóra utaló Árpád-házi 
zászló azt üzeni, hogy „Kádár népe” helyett itt az ideje, hogy „Árpád 
népe” vegye ismét kezébe az ország sorsának irányítását. 

Tisztelt Elnök Úr!

Bízunk abban, hogy javaslataink alapos átgondolásra késztetik. 
Tisztában kell lennie azzal is, hogy az idõ nem nekünk kedvez. 
Amennyi ben képviselõik – mandátumaikat megtartva – kivárják a 
ciklus idõ végét, úgy lehetõvé teszik a diktatúra teljes megerõsödését, 
az ország végleges tönkretételét. 

Az Önre váró nehéz feladatok elviseléséhez és eredményes me-
goldásához Isten áldását, kellõ lelki erõt és jó egészséget kívánok.

Budapest, 2007. szeptember 28-án
Gonda László ügyvivõ 
Magyar Nemzeti Bizottság 2006
Kossuth téri Néptribun

A nyílt levél teljes terjedelme a 
www.harcter.hu oldalon olvasató

1. Országgyûlési és önkormányzati 
képviselõ-választás kötelezõvé tétele /trv. 
módosítás/. Számos országban már régen 
mûködik. Ne csak jogai, hanem önsors-
fordító kötelességei is legyenek az állam-pol-
gároknak. Felelõsségérzetük felébresztése.

2. Átvilágítási trv. kiszélesítése, szank-
cionálhatóság! A ‘90 elõtti politikai vezetõ 
tisztségviselõk közügyektõl való eltiltása 
/min. 15 év/. A tényleges rendszerváltozás 
beindítása!

3. Nemzeti zászlónk közepére az állami 
címer visszahelyezése. Tudatosítani kell a 
nagyvilág elõtt hovatartozásunk egyértelmû-
ségét. /Ne tévesszenek össze bennünket az 
olaszokkal, irániakkal, indiaiakkal, észak-
írekkel stb./.

Sûrgõsséggel megoldandó közérdekû feladatsor 

4. Igazságtétel-, sortûzperek lefolyta-
tásának felgyorsítása. Tóth Ilona és sorstár-
sainak a legrövidebb idõn belüli rehabilitá-
lása. (Megtörtént! – a szerk.)

5. Magyar-zsidó-cigány, stb. kérdéskör, 
megbékélés nyilvános megvitatása. Már túl-
léptünk a 24-dik órán ! 

6. Vallástörténet és alkotmánytan 
azonnali bevezetése az általános és közép-
iskolákban.

7. Régi és új keletû szekták mûködési 
feltételeinek azonnali felülvizsgálata , ahol 
szükséges gyorsított trv. módosítás kezde-
ményezése.

8. Bürokrácia csökkentése, bírósági 
ügyintézések hatékonyságának növelése.

9. Az élet minden területén, a világ 
bármely részén már bevált projekt honosí-
tása. Mit miért akarunk? 

10. Országunk pozitív arculatának meg-
jelenítése a nagyvilág számára. 

11. A diplomata-állomány, külképvise-
leteink teljes felfrissítése.

12. Értékorientáció-fegyelem-önkont-
roll-kollegialitás-kompromisszumkészség 
újjáélesztése .

13. Az általánosságban tapasztalható 
közöny és közömbösség elleni lépések meg-
kezdése : példamutatás, hitelesség. 

Budapest, 1999. okt. 03. 
Készítette: Péteri Attila Árpád 

(Folytatás elõzõ számunkból)

Humor
– Hogyan határozta meg önmagát a Napkirály?
 „Az állam én vagyok.“

– Hogyan határozta meg Gyurcsány önmagát 
 (2006. október 23-án)?
 Az állat én vagyok!
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006
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A számítógépem elõtt ülök.
Közben hol ilyen, hol olyan gyógyszert 

veszek be, mégsem szûnnek a megfázásom 
tünetei. Az elõbb még takaró alatt voltam, 
most meg egy telefonhívásra megint az 
„egeremmel” játszom.

Hatásosabb lenne, ha a bogaraimmal 
játszanék, de azt azért mégse.

Vagy mégis?
A gép melletti nyomtatón, alig néhány 

milliméteres alakzatra fi gyelek fel. 
Egy pók. Egy piciny pók.
Legszívesebben megsimogatnám, de 

a neki többszázszoros nagyítású NAGY PÓK, 
mármint én, veszélyes lehet, – óvatlan 
mozdulatomra máris a gép alján keresi 
menedékét.

Irigylem a õt, sõt, minden pókot.
Szerencsét hozhatnak – mondták már 

nekem, ezért is kedvelem õket.
Nem oly rég büszkén dicsekedtem a 

saját pókommal, aki az autóm visszapillantó 
tükrére készített hálót. 

Ha éppen megsérült a háló, nem átal-
lott türelmes munkával újat készíteni.

Ha tudta volna, milyen szerencsés 
pókõkelme õ…?!

Közel tízezer kilométert tett meg velem, 
és az útjaim végén mindig elõbukkant.

Vagyis: másnap reggel ismét ott díszel-
gett a tükröm, egy újabb pók-hálóval.

Hónapokkal késõbb eladtam a kocsit.
Az autó értékét a pókom növelte, de 

ezt nem mertem megmondani az érdek-
lõdõnek.

Az autót megvette, vele együtt a póko-
mat is. Feleségem, a sikeres adás-vétel hal-
latán nem értette az elkeseredésemet. Nem 
is részleteztem ezt oly nagyon, mert tartottam 
a következményektõl.

Újabb hónapok teltek el, más autót 
vezetek, de pókom eddig nem volt. Eddig, 
azaz máig.

Ezért is örültem meg e néhány mil-
liméteres jószágnak. Azért füllentés volna 
a részemrõl, ha azt állítanám, pók híján 
voltam eddig…

Ha látnátok, elhûlnétek…
A heverõ fölött, a mennyezeten, mint 

Damoklész kardja, ott függeszkedik egy 
termetes példány, és nap, nap után, leeresz-
kedik, vagy fél méterrel.

Lehet, csak nappal mozgolódik, de mi-
vel az éjszakákat csukott szemmel szoktam 
eltölteni, nem tudom, mit mûvel olyankor.

Ennyi bevezetõ, vagy félrevezetõ után 
igazán itt az ideje, hogy virítsak valamit.

MICSODA ELLENPONT!
A nyomtatón észrevett pókról jutott 

eszembe, milyen jó lehet neki, és mennyire 
nem jó nekem. Nemcsak nekem, hanem 
nektek sem.

Pókék társadalma egységesnek tûnik, 
nincs benne széthúzás, nincs benne mel-
lébeszélés, mindenki tudja, és ismeri saját 
határait, szövögeti a saját hálóját.

Amolyan kisvállalkozásokként.
Megélnek, mert hagyják õket.
Ha, hagyják õket.
Hasznos a tevékenységük, ezért sem 

érdemes irtani õket. Miként a kisvállalkozá-
sokat sem érdemes.

De vannak olyanok, akik a természet 
rendjét megbolygatva, felborítva,  nekiesnek 
annak. Egy korábban már bevált rendszer-
nek, és más hálót akarnak fonni.

Körénk!
Eddig úgy néz ki, sikeres lehet a mun-

kájuk. Sikeres lehet, mert a türelmünkre 
játszanak rá.

Végtelennek tûnõ türelmünk biztosíték 
lehet gyõzelmes játszmájukra, hiszen lassan, 
nagyon lassan szivárogtak be a lakásunkba, a 
tudatunkba, mindennapjainkba. S ezt nagyon 
sokan még mindig nem veszik észre.

A TV-nézés társadalma vagyunk. Az 
amerikaiak után következünk a naponta 
átlagosan 5 órányi önbutítás terén.

Ezt, és minden más olyan lehetõséget, 
amellyel elvonhatják az emberek fi gyelmét 
a napi problémáikról; netalán még gon-
dolkodni is kezdenének, – nagy erõkkel, 
nagy pénzzel használnak ki a felettünk álló 
KÜLÖNBEK, akiket mi választottunk, akik a 
választók akaratából kerültek be az ország 
házába???

Hiányoltuk, hogy mindennapjaink-
ban nem rendelkezünk elegendõ infor-
mációval?

Hát, most nem panaszkodhatunk!
Alig tudunk ráfi gyelni gyermekünkre, 

például arra, hogy új télikabát kell neki. 
Nem veszem észre, hogy a cipõmet már 

talpalni sem lehet, annyira elhordtam.
Nem veszünk észre olyan jeleket, ame-

lyek életünk segítõi lehetnének(!)
Lassan, egymást sem vesszük észre! 
Mert immáron a média kiterjedt háló-

zatának elõre kijelölt fogyasztói pontjain 
foglalunk helyet.

Ott már arc és tudat nélküli rabszolgák 
vagyunk, olyanok, akiket a gyalázatos belpo-
litikai csatározások, szégyentelen képviselõi 
megnyilvánulások, és bûntettek sorozatával 
etetnek nap, nap után.

Ebben bezzeg, bõven van részünk.
És közben a szó szoros értelmében, a 

talaj kicsúszik a lábunk alól.

„Miért hagytuk, hogy így legyen?” – kér-
dezhetnék Illésék ma is.

Ahogyan õk, mi sem találjuk a birka-
türelmünk magyarázatát.

Talán a végtelen bizalmunk az, ami 
visszatart a végsõ, és egyetlen lehetséges 
lépéstõl?

Az a bizalom tart vissza, amelyet a ma-
gyar nemzet elárulói már rég eljátszottak?

A vezetõknek nevezett elnyomóknak 
már csak egyetlen dolguk van hátra.

Félni.
Nemsokára olyan népharaggal kerül-

nek szembe, amellyel még álmukban sem 
találkoztak.

Talán, jobb is így.
Nem pártok, és nem paktum kell ide!
Választott képviselõink nem tudják, 

mire kapták a megbízásukat?
És a kormány, meg a kormányfõ?
Majd segítünk nekik.
Majd megoldjuk helyettük.
Lesznek majd letartóztatások?
Lesznek!
Lesznek sokéves börtönbüntetések?
Lesznek!

Nem unjuk meg az elszámoltatásukat, 
és nem megyünk haza!

Igen komoly lelki teher, amivel meg kell 
küzdenünk, hogy megtisztulhassunk.

Minden tekintetben.
Hogy újra felemelt fejjel, kiegyenesedve 

járjunk, és mosolyogva nézhessünk egymás 
szemébe.

Csak egy lépés!
Most, az írás végén belehallgatok a 

„hatórási” hírekbe.
Elborzadok azon, hogy mi van itt.
Már tudom, miért jó a póknak.

– Arthur

Csõbe húztak minket!

Aradi vértanúk emlékmûve, az aradi Szabadság-szobor

Elítéltek
Tizenharmadiknak hagyták,
Hogy végigélje társainak
Utolsó, halálos harcát,
S indulva a bitófához,
A már halott Damjanichnak
Kezet csókolt Vécsey.
Méltósággal, ahogy tette,
Ez volt letört életének
Legutolsó hõsi tette,
S öröklétbe vezették át léptei.

Véráztatta magyar hazánk,
Pusztulásra szánt nemzetünk
Szenvedéseit megélve,
Megrabolva, megveretve
És halálra itélve,
Erõt belõlük merítünk,
Dicsére az õsöknek,
Emlékezve hajtsunk fejet,
Csókoljunk hát mi is kezet
Az aradi hõsöknek.

Szabolcsy Balázs
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S ez a nép végsõkig kiszolgáltatott, ha 
nem rendelkezik gazdasági és információs 
struktúrákkal. S ha olyan szomszédok veszik 
körül, amelyeknek pszicho-komplexusos 
törekvése a magyarság lelki, testi megtöre-
tése, valaha volt létének elfelejtetése. Nehéz 
munkálni a megbékélést olyanokkal, akik azt 
mondják: „Nem akarok megbékélni veled, 
tûnj el!” Mi több: még kiszolgáltatottabb, ha 
nincs a nagyhatalmak között egyetlen igazán 
érdekelt támogatója sem, hiszen szomszédai-
hoz képest kisebbségben lévén, a „stabilitás-
ra” törekvõ hatalmak „óvják” minden lehetõ 
konfl iktus „kiprovokálásának” vétségétõl. 
(„Halj meg, a békesség kedvéért!”)

A magyar kiszolgáltatottsága magából a 
kiszolgáltatottságból is ered. A mind apoka-
liptikusabbá váló világban kíméletlen verseny 
dúl nemzetek, államok között.

Nincs öncsalóbb képzelgés annál, 
mintha „felvilágosult és civilizált korunk-
ban minden alakulat udvariasan helyet 
biztosítana a másiknak”. Ez már csak azért 
sincs így, mert a környezet romlása, a ter-
mészetes erõforrások apadása és az ökológiai 
katasztrófa elõérzete folytán (üvegházhatás!) 
éppen ellenkezõleg: élesednek a küzdelmek 
„a helyért”. Kissé érthetõbben: az élettérért. 
Ebben a helyzetben a gyengeség a legnagyobb 
életveszély: a kiszolgáltatottság agresszióra 
csábít.

Márpedig a magyarság folyamatosan 
veszít életerejébõl. Hétmillió abortusz; két és 
félmillió áldozata van a két világháborúnak, 
a vörös fasizmusnak, a kikényszerített emig-
rációnak. Az a bizonyos 40+10 év erkölcsi 
rokkanttá, „leszázalékolttá” tette az országot. 
Tehetetlenül kell tûrni a határfolyóvá vált 
Duna elterelését és az életveszélybe sodort 
Szigetközért a zihált bukdácsolást. Tehe-
tetlenül kellett nézni az egymást is mészárló 
etnikumok talpa alá kényszerített magyarok 
menekülését szülõföldjükrõl. Mezõgazda-
ságát az uniós antidemokratikus kényszerek 
évtizedekre vetették vissza, parasztságát 
frontálisan lekezelik – szürke, jellegtelen 
péppé oldják az agrárium törvényeinek sunyi 
végrehajtási utasításai. Két egymásra követ-
kezõ nemzedékbõl kimarták,-lúgozták a ter-
mészetes önállóságra-törekvést, a vállalkozói 
kedvet. Megölték szabadságszeretetét. Elsza-
kították organikus kapcsolataikat az európai 
életfolyamatoktól. Iparát elértéktelenítették. 
Gépparkját ócskavassá tették. 

Megállíthatatlanul pumpálták belé a 
kisebbrendûség-tudatot; a bûntudatot – olyas-
miért, amiben vétlen, sõt, amit õ maga is 
megszenvedett. Európa bûnbakjává tették, 
azon célból, hogy a beteg lélek alázkodó 
szolgája legyen a rajta uralkodóknak, a 
gyötrelmeiben gyönyörködõknek, az ar-
rogáns kannibáloknak, akik gyümölcsözõ 

üzletet csinálnak legyilkolt nagyszüleikbõl 
és rokonaikból. Most éppen az „uratlan 
vagyonok” tárgykörében, immár negyedszer 
is rohamot hirdetnek a magyar nemzet vér-
rel-verejtékkel elõállított javaiért.

Iskoláinak tananyagából kiküszöbölték 
mindazt, ami egészséges történelmi tudatot 
és önbecsülést adhat az új nemzedéknek. S 
hogy pofonokba szédült állapotát kívánatossá 
tegyék számára, hitelekbõl beszerzett, csoko-
ládéval feljavított szoktatókásával csalogat-
ták, kitartottá züllesztették, itallal-hizlaló 
kúrával szállították zsákmányként a korai 
halálnak, – eközben asszonyainak méhét 
lelakatolták. 

Szinte észre sem vesszük: aki ma-
gyarnak vallja magát, szüntelenül vád alá 
helyezettségben kell élnie. Magán viseli az 
inverznácik (jellegzetes fi guráik rendjét lásd 
– halld a bevezetésben) rávarrta bélyeget: 
szolgasága biztosított légyen, szüntelenül 
éreznie kell: õ a vádlott. Mindenkinek tar-
tozik, de neki senki. S nincs joga szabadon 
élnie, jövõt terveznie.

S hogy lehetõsége se legyen, ha már 
joga sincs, jövõt tervezni: a kommunis-
ta-KISZ-csinovnyikból kapitalistává vált 
uralkodó osztály – melyet a rohamcsa-
patsajtó „elit”-nek titulál – ezt légelszívó 
restrikcióval biztosítja, bebetonozván, ha 
kell választási csalással, hatalmukat. Ez az 
IMF-SzDSz-MSzP- program. Magyarországon 
nem lehet magyar közepes- és kisvállalkozó. 
Magyarországon a monopóliumoké, bankok 
és biztosítók eldorádója. Magyarország 
gyarmat. A Bronfman-Soros-Reichmann 
csoport zsákmánya. Ami még hátra van, 
mint „legfõbb érték” – no, nem az ember –, 
a hely. A Dunavölgy közepe – az ellenõrzés 
mandátumával Európa kelete fölött.

A „Rotschildok palotája” rezzenetlen 
arccal dobja el – mint kifacsart felmosó 
rongyot – a tegnap gyõztessé tett MSzP-t. 
Hiszen tudja: nemzeti polgárság és középosz-
tály hiányában nincs magyar öntudat, mivel a 
még állásban lévõ magyarok többsége bérbõl, 
fizetésbõl, nyugdíjból él. Azaz a magyar 
munkavállaló nemzet, s nem tulajdonosi-
polgári. S mint ilyennek állandó létállapota 
a képernyõ formálta, médiumok vezényelte 
gondolkodás cifra bilincse. S a szolgaság 
ellen már tiltakozni sem lehet, mert aki 
megsért egy úr-kisebbségit, az börtönben 
találja magát.

Találok-é még Bánkot, „odafönt”? Vagy 
csak kétségbeesett Petúrok löknek tova Sán-
dor-palota menet? Jó merániak elektronikus 
érzékszervei be tudják-é még üzemelni az 
elsötétülõ színpad baljósan recsegõ deszkáin 
Tiborc panaszát?

– Rászlai Tibor

T i b o r c  p a n a s z a

Forrás: www.szegediszabadteri.hu

A kényre-kedvre kiszolgáltatott magyar 
népet nincs ki meghallgatná – már Bánk 
bán sem!

Gazdaság és információ kicsikarhatat-
lanul azok kezébe került, akik 1962 óta 
az ország erõforrásainak, munkaerejének 
haszonélvezõi. Eme fölismerés, mélységes 

csalódás, kudarc 
és oly düh érze-
tével párosul, 
amely az álom-
szõttesnek bizo-
nyult nemzeti 
zászlók lengetõi 
– lobogtatói el-
len irányul. Ti-
borc szabadulni 
akar a baleklét-
tõl, a szüntelen 
feszültségtõl, a 
mindennapokra 
telepedõ acsar-
kodásoktól ,  a 
hisztérikus gyûlö-
letrohamoktól, a 
megkeseredett 
szolidaritástól el-
szakított testvé-
reivel, a vádlottól 
önnönmagától. 

Ez a lélek 
gyötrelme, túl a testi – megélhetésérti – szo-
rongattatáson.

Az írott és elektronikus sajtót uraló 
liberalizmusnak „sikerült” egy magyar nyel-
ven hirdetett, csak a hitlerihez hasonlítható 
rasszizmus képviseletével, elviselhetetlen 
légkört teremteni Magyarországon. Sikerült 
Spiró Györgytõl – Eszterházyn, Nádason, 
Kertészen, Kornison, Landeszmannon át – 
Regõs Péterig zsigeri magyarsággyûlöletüket, 
a magyar szellem és kultúra megvetését 
retorikai magaslatokra emelni.

Mi ez, ha nem egy beteg psziché csil-
lapíthatatlan agresszió-kényszere? Párhu-
zamát csak a veszett állat viselkedésében 
fedezhetjük fel. Vajon, hová lehet sorolni az 
oly kijelentéseket, mint „mi sokkal jobban 
tudunk gyûlölni benneteket, mint ti minket” 
(Kornis), vagy: bizonyos értékeket kivonva 
„a magyar kultúra nem több bõ gatyánál 
és fütyülõs baracknál” (Landeszmann); 
továbbá: „minden magyar az anyatejjel 
szívja magába az antiszemitizmust” és „a 
mai magyarok szülei és nagyszülei gyilkosok 
voltak” (Regõs).

Ezek a megnyilvánulások, mint gyilkos 
radioaktív sugarak, naponta záporoznak a 
kiszolgáltatott magyarság meztelen bõrére, 
amelyre amúgy azt a szót tetoválták liberális 
lélekgyilkosok: „demokrácia”.


